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  XXII Niedziela zwykła 

                                                                    Ogłoszenia  duszpasterskie                               
1.   W 86 rocznicę wybuchu II wojny światowej, rozpoczynamy nowy rok szkolny. W związku z tym, 

zapraszamy dzieci, młodzież, rodziców i nauczycieli na Mszę św. o godz. 8.00 i 17.30. W czasie Mszy św. 

będziemy modlić o pokój na świecie, za tych, którzy oddali życie za naszą Ojczyznę i o dobre warunki w 

zdobywaniu wiedzy i poznawaniu piękna świata i kształtowaniu charakteru. 

2.   W poniedziałek, po wieczornej Mszy św. o godz. 17.30, zapraszamy na spotkanie na plebanii Zelatorki i 

Zelatorów Żywego Różańca. 

3.  We wtorek, po Mszy św. o godz. 17.30,  zapraszamy na  spotkanie na plebanii Katechetów, którzy będą 

uczyć dzieci, które przygotowują się do I komunii świętej. 

4.  W środę tj. 3 września, po Mszy św. o godz. 17.30 i nowennie do Matki Bożej Nieustającej Pomocy, 

zapraszamy Chórzystów oraz wszystkich tych, którzy chcieliby dołączyć do wspólnego śpiewania na Chwałę 

Pana, na próbę  chóru 'Camerata" do salki , pod kościołem. 

5.    W I czwartek miesiąca zapraszamy wszystkich Parafian na Mszę św. w intencji nowych, świętych 

powołań kapłańskich, zakonnych i misyjnych. 

6.     W tym tygodniu przypada I piątek miesiąca. W związku z tym zapraszamy w piątek wszystkich a 

zwłaszcza dzieci i młodzież od godz. 16.00 do sakramentu pokuty. 

7.     W I sobotę miesiąca zapraszamy o godz. 7.20 na różaniec i Mszę św. wynagradzającą Niepokalanemu 

Sercu NMP za nasze grzechy. Po Mszy św. będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu, krótka modlitwa i 

adoracja do godz. 15.00. O 14.30 zapraszamy na nabożeństwo do Miłosierdzi Bożego, które zakończymy 

błogosławieństwem. 

8.   Tego dnia od godz. 9.00 rozpoczniemy odwiedziny Chorych i Starszych z posługą sakramentalną. Prosimy 

o zgłoszenie chorych i starszych telefonicznie. 

9.    Za tydzień tj. 7 września, na Mszy św. o godz. 11.00, poświęcimy pierwszoklasistom tornistry, plecaki i 

przybory szkolne. Zapraszamy naszych najmłodszych Parafian wraz z rodzicami. 

10.     Przypominamy że z okazji Narodowego Święta Niepodległości 10 listopada 2025 roku w naszym kościele 

parafialnym odbędzie się wyjątkowy koncert, w którym zostanie wykonane monumentalne dzieło "Requiem 

d-moll" Wolfganga Amadeusza Mozarta. Wydarzenie to ma na celu uczczenie pamięci Tych, którzy walczyli 

o wolność naszej Ojczyzny oraz podkreślenie wspólnotowego charakteru obchodów Święta Niepodległości w 

naszym mieście. Aby koncert mógł się odbyć na najwyższym poziomie artystycznym i organizacyjnym, 

organizatorzy uprzejmie proszą o wsparcie finansowe. Koszty obejmują honoraria 

dla ok. 100 artystów, transport i inne niezbędne wydatki. Wszystkich, którzy chcieliby wesprzeć organizację 

tego wydarzenia, zapraszamy do wzięcia udziału w zbiórce internetowej, która odbywa się na stronie: 

pomagam.pl/43hhaf . Każda, nawet najmniejsza pomoc jest dla nas ogromnym wsparciem! Dziękujemy za 

ofiarność i zapraszamy do włączenia się w to wyjątkowe przedsięwzięcie.  

Wszelkich dodatkowych informacji udziela Pani Beata Zdunek, nr telefonu 603 334 396. 

Informacje dotyczące tego wydarzenia są podane na facebooku i przygotowanych  ulotkach, które są 

wyłożone na stoliku, pod chórem. 

11.   9 września, we wtorek, planujemy pielgrzymkę do Lichenia. Opłata za przejazd, przewodnika i 

ubezpieczenie 60 złotych. Wyjazd z przystanku sprzed kościoła o godz. 5.30. 

12.    Osoby, które zgłosiły się pielgrzymkę na Jasną Górę, do miejscowości św. Anna i Gidle, prosimy o 

wpłacenie 350 złotych. 

13.      Składka za tydzień będzie przeznaczona na dalsze remonty w naszej parafii. 

14.    Na koniec naszej wspólnej modlitwy, pomódlmy się do naszej Matki w intencji chorych, cierpiących, 

solenizantów, nowych, świętych powołań kapłańskich, zakonnych i misyjnych, dzieci i młodzieży,  którzy w 

poniedziałek rozpoczną nowy rok szkolny i za nas tutaj zgromadzonych - "Pod Twoją obronę (...)". 

15.     W ostatnim tygodniu odszedł do Pana Śp. Hilary Jęsko.  Tę osobę i wszystkich zmarłych z naszych 

rodzin i parafii polećmy Bożemu Miłosierdziu - " Wieczny odpoczynek (...)".                                                                  

Gazetka parafii 
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MSZE ŚW. W KOŚCIELE : od poniedziałku do piątku o 8.00 i 17.30 w sobotę o 

8.00 i 18.00, a w niedzielę o 8.00, 9.30, 11.00, 12.30 i 16.00  

MSZE ŚW NA FILIACH:  w okresie wakacyjnym w sobotę : w Strzelcach o 

17.00, w Pietronkach i Milczu o 19.00  

NABOŻEŃSTWA W NASZEJ PARAFII : 

WTOREK — modlitwa do św. Józefa (po Mszy św.) 

ŚRODA — modlitwa do Matki Bożej Nieustającej Pomocy (po Mszy św.) 

CZWARTEK — modlitwa w intencji powołań kapłańskich (po Mszy św.) 

PIĄTEK — adoracja Najświętszego Sakramentu od 16.00; koronka do Bożego 

Miłosierdzia (przed Mszą) 

SOBOTA — adoracja Najświętszego Sakramentu w I soboty miesiąca od 8.30 

do 15.00 oraz w II soboty miesiąca od 19.00 do 20.00. 

Codziennie przed Mszą św. odmawiamy różaniec.  

BIURO PARAFIALNE : jest czynne w poniedziałek od 16.00 do 17.00; w środę 

od 10.00 do 11.00  oraz od 18.30 do 19.30; w sobotę od 9.00 do 10.00 (poza I 

sobotą miesiąca) 

 

 

Parafia pw. Nawiedzenia NMP w Chodzieży 
 ul. Ks. Jana Ksyckiego 2,  64-800 Chodzież 
Adres www.parafia.chodziez.pl 
Profil fb: facebook.com/nnmpchodziez/ 
Ksiądz proboszcz Jan Korygacz  
tel: 67 28 29 741,  kom. 606 301 339 
e-mail: chodziez3@archidiecezja.pl 
e-mail: 
parafianawiedzenia.chodziez2@gmail.com 
Konto w Banku Spółdzielczym w Chodzieży 

65 8945 0002 0023 4795 2000 0010 

 

http://nawiedzenie.chodziez.tm.pl/component/option,com_contact/task,view/contact_id,1/Itemid,3/
mailto:chodziez3@archidiecezja.pl


Sobota  

30.08.2025 

 

  8.00 ✞  Kazimierz Trzaska - od Anny Kaczmarek z Chodzieży 

12.00 Chrzest św.:  Julia Michalska - 32.25 

16.00 Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże błogosławieństwo, 

opiekę Matki Bożej z okazji rocznicy ślubu Katarzyny i Dariusza 

18.00 ✞  Marta Borucka (13 rocz. śm.) i Zbigniew Ewmienienko 
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31.08.2025 

 8.00 ✞  Wanda i Tadeusz Dąbrowscy, Genowefa Klawe 

9.00 
PIETRONKI: + Czesław Szcześniak - od wspólnoty parafian z Adolfowa 

i Pietronek 

9.30 

✞  Jan Streich (5 r.. śm.) i zm. rodzice oraz rodzeństwo z dwóch stron 

✞  Daniel Drop (6 rocz. śm.) - od żony i syna 

✞  Eugeniusz (18 rocz. śm.) i rodzice: Janina i Marian 

✞  Sebastian Butja - od Roksany i Nikodema 

✞  Zygmunt Szykowny - od chrześniaczki Justyny 

✞  Ryszard Gruszczyński 

✞  Grażyna Firlej - od rodziny Maćkowiaków 

✞  Teresa Ziółkowska - od wnuczki Jolanty z mężem i dziećmi                        

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o dalsze. zdrowie. Boże  

błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej z okazji 70 rocz. urodzin Krystyny 
Kaczmarek   

10.30 STRZELCE: ✞  Andrzej Maćkowiak 

11.00 
✞  Barbara Koźlarek (10 rocz. śm.) - od męża i córek z rodzinami oraz z  

     prośbą o łaskę zdrowia dla Bronisława - od córek 

12.00 MILCZ: ✞  Teresa Nosek - od Teresy Kantorskiej 

12.30 
✞  Zmarli z rodziny Urbaniaków i Woźniaków 

Chrzest św.: Julia Bochenek - 30/25 

16.00 
✞  Jarosław (29 rocz. śm.) i Teresa Piechoccy oraz zmarli  

     z rodziny - od dzieci z rodzinami 

Poniedziałek 

01.09.2025 

 

  8.00 ✞  Bronisława /K/ i Stanisław Kołodziejczakowie - od dzieci z  rodzinami 

17.30 
1. ✞  Bronisława /K/ Dominikowska - od córki Bożeny z rodzin 

2. ✞  Marian Taszarek - od wnuczki Asi z rodziną 

Wtorek 

02.09.2025 

 

  8.00  ✞  Gertruda Kozłowska - od Marii i Kazimierza Piechowiaków 

  17.30 1. ✞  Stefan Matz, Maria i Franciszek Gorkowscy 

2. ✞  Władysława /K/ Szczepańska - od koleżanek ze Szkoły  

         Podstawowej nr 3 w Radomiu 

Środa 

03.09.2025 

Św. Grzegorz Wielki 

   8.00 ✞  Krzysztof Wróblewski 

17.30 

1. ✞  Adam Czekiel (29 rocz. śm.) i Stefania Czekiel  

         (24 rocz. śm.) (z okazji imienin) - od synowej 

2. ✞  Lidia (1 rocz. śm.) i Józef (3 rocz. śm.) Politowscy 

Czwartek 

04.09.2025 

 

  8.00 ✞  Czesław Szcześniak - od Pana Kościelnego z rodziną 

 17.30 
1. ✞  Helena Dzido - od syna Bogusława z rodziną 

2. ✞  Waldemar Mielitz - od córki Kingi z rodziną 

Piątek 

05.09.2025 

Św. Matka Teresa z 

Kalkuty 

I piątek miesiąca 

  8.00 ✞  Czesław Szcześniak  - od księży z parafii 

17.30 

1. ✞  Witold Polarek (1 rocz. śm.) - od żony z dziećmi 

2. Z podziękowaniem i z prośbą o potrzebne łaski dla żyjących, 

życie wieczne dla zmarłych Członkiń III Róży Żywego Różańca, 

przez wstawiennictwo św. Matki Teresy z Kalkuty 

Sobota  

06.09.2025  

  8.00      Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu NMP za nasze grzechy   

14.00 Ślub:  Dorota Hamot i Adrian Kranc 

16.00 Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  

błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej z okazji 25 rocznicy ślubu 

Katarzyny i Jacka Bolechowskich oraz 50 rocznicy urodzin 

Katarzyny 

18.00 1. ✞  Mieczysława /K/ (3 r.. śm.) i Roman Wendt oraz zmarli  

         z rodziny  

2.      REZERWACJA: BUGAJ 

3. Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże błog., 

opiekę  Matki Bożej z okazji 50 rocznicy ślubu Reginy i 

Stanisława Jelińskich 
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07.09.2025 

 8.00 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., 

opiekę Matki Bożej z okazji 40 rocz. ślubu Marii i Wiesława oraz 

w intencji zmarłych :Kazimierz (9 rocz. śm.) i Leokadia Rogaccy 

i zm. z rodziny,  Alina i Grzegorz Pierzchalscy i zm. z rodziny 

9.00 

PIETRONKI:  Z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej oraz 

łaskę  zdrowia dla Heleny Maślanka z okazji 75 rocz. urodzin  

 - od rodziny 

9.30 

✞  Regina i Stefan Kanke i zmarli z rodziny 

✞  Danuta Bejma - od mieszkańców z bloku nr 18 

✞  Joanna Deptuła - od koleżanki Bożeny 

✞  Franciszka Radna - od Marysi i Tomka z rodziną 

✞  Grażyna Firlej - od sąsiadów z rodziny Berczyńskich i 

Lendzion 

 Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o dalsze. 

zdrowie. Boże  błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej z okazji 80 

rocz. urodzin Marii Tyrakowskiej - od dzieci  

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., 

opiekę 

 Matki Bożej z okazji 46 rocznicy ślubu Anny i Krzysztofa i z 

prośbą o błog. dla całej rodziny 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., 

opiekę Matki Bożej z okazji 33 rocznicy ślubu Lucyny i 

Wojciecha Przybyszewskich 

10.30 STRZELCE: ✞  Władysław Mróz 

11.00 
✞  Mirosława /K/ Żajmocin (1 rocz. śm.) - od córki z mężem i 

wnuczką 

12.00 MILCZ:    Msza św. dożynkowa 

12.30 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., 

opiekę Matki Bożej, światło Ducha Świętego dla Urszuli w 70 

rocz. urodzin - od męża i dziećmi z rodzinami   

16.00 
✞  Marzena i Stanisław Andrzejczakowie, Zofia i Władysław 

     Filip 

 


